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Femme actuelle qui a réalisé un sondage auprès de ses lectrices, indique que 77% d'entre elles sont favorables à
l'interdiction totale de fumer dans les lieux publics, que 68% se prononcent pour un remboursement intégral des
traitements de sevrage (qui doit pour 45% de celles-ci être limité dans le temps), que 54% estiment que ni la loi, ni la
hausse des prix du tabac ne sont des solutions réellement efficaces, que 63% considèrent que c'est au fumeur de
décider, seul, de renoncer au tabac, l'accompagnement mis en place par les pouvoirs publics restant secondaire.
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